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]

Ｑ1：年齢

小学生 中学生 高校生 10～20代 30～40代 50～60代 70代以上 無記入

6人 2人 2人 4人 8人 11人 27人 0人

Q2：性別

男性 女性 無記入

25人 34人 1人

Ｑ3：居住区

青葉区 宮城野区 若林区 太白区 泉区 無記入 その他

27人 3人 3人 9人 9人 3人 6人

令和4年度　青葉山公園庭球場利用者アンケート集計結果

【有効回答数：60枚】
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Ｑ4：職員の対応、マナーについて（複数回答有）

①あいさつ ②言葉遣い ③身だしなみ

良い 46 良い 44 良い 40

普通 14 普通 16 普通 20

悪い 0 悪い 0 悪い 0

無記入 0 無記入 0 無記入 0

Ｑ5：施設について（複数回答有）

①案内表示 ②施設内の清掃・整理整頓

良い 34 良い 42 良い 26

普通 25 普通 17 普通 32

悪い 1 悪い 1 悪い 2

無記入 0 無記入 0 無記入 0

施設に対する意見・要望等

・トイレを洋式にしてほしい

・シャワートイレがあれば尚良い

・雨が降ると使用できないので、人工芝にしてほしい

・いつもありがとう、ご苦労様です

・日本一のテニスコートです。ずっとありますように

・楽しい庭球場です

・こんなに広いのに５人の職員で管理していてビックリ、大変そう

③利用手続きのわか
りやすさ
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良い 普通 悪い 無記入
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